
User full name

Rate the FDP on  

'eLearning and Digital 

Content Creation'.(5 

being the highest and 

1 the lowest) 

Rate the resource persons 

on his/her understanding 

of the topic. (5 being the 

highest and 1 the lowest) 

The lectures 

were 

interesting 

and 

interactive.

The language 

used by the 

Resource 

Persons in 

class

FDP provided  

value addition in 

your teaching-

learning practice.

Would you like to 

attend the  

advanced level of 

FDP on eLeaning 

in future?

Any other suggestion.

Puneeta Agarwal 5 5 Yes Easy Yes Yes

Sonam Bhati 5 5 Yes Easy Yes Yes

Gitanjali Chawla 5 5 Yes Easy Yes Yes

Indrani Dasgupta 5 5 Yes Easy Yes Yes

If a PPT could be provided of 

all information so provided 

to us would be great

Shruti Goel 4 5 Yes Easy Yes Yes

Shilpa Gupta 5 5 Yes Easy Yes Yes

Being a visually-impaired 

person I use keyboard with 

the assistance of JAWS 

software. However, the 

instructors comfortable using 

mouse. Hence the resource 

person should be aware of 

JAWS and the use of 

keyboard. So that this gap is 

avoided.

Preeti Gupta 5 5 Yes Easy Yes Yes
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Nirmal Jain 5 5 Yes Easy Yes Yes

This FDP  encourages to 

register the students for this 

portal

Ashutosh Jaiswal 5 5 Yes Easy Yes Yes

Ankush Jindal 5 5 Yes Easy Yes Yes

Rachita Kauldhar 4 5 Yes Easy Yes Yes

Nibedita Khuntia 4 5 Yes Easy Somewhat Yes

Ritu Kohli 5 5 Yes Easy Yes Yes

Vickey Mehriya 4 5 Yes Easy Yes Yes
Can also have 1 or 2 full day 

workshop

Kingaule Newme 3 4 Yes Easy Somewhat Can't Say

Debosmita Paul 5 5 Yes Easy Yes Yes

Handouts/ material regading 

the topics dealt in class can 

be circulated. This will be 

helpful for the learners to 

revise the exercise.

Aditya Premdeep 4 4 Yes Easy Yes Yes

Saumya Shukla 5 5 Yes Easy Yes Yes

Sultan Singh 5 5 Yes Easy Yes Yes



Yogeshwar Singh 5 5 Somewhat Easy Somewhat Yes

With all due respect to all 

the resource person. Some 

online module can be 

present in FDP. Let the 

participant make their own 

tutorails.

Mona Sinha 5 5 Yes Easy Yes Yes

Prem Kumari Srivastava 4 4 Yes Easy Yes Yes


